

我省第三批长三角绿色农产品生产加工供应基地名单发布 取消4家基地绿色农产品供应资格

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘媛媛)安徽商报融媒体记者5月4日从安徽省农业农村厅获悉,第三批省级长三角绿色农产品生产加工供应基地和第四批创建名单近日正式公布。安徽知香斋食品有限公司等100家基地被认定为安徽省第三批长三角绿色农产品生产加工供应基地。

为深入实施“158”行动计划,切实抓好长三角绿色农产品生产加工供应基地建设,近期,省农业农村厅组织开展了第三批省级长三角绿色农产品生产加工供应基地认定和第四批创建名单确定工作。经市级推荐、省级评审、会议审定和网站公示等程序,认定安徽知香斋食品有限公司等100家基地为安徽省第三批长三角绿色农产品生产加工供应基地;安徽省飞菲食品有限公司等120家基地列入安徽省第四批长三角绿色农产品生产加工供应基地创建名单,开展示范创建工作。

同时,取消合肥伊利乳业有限公司、安徽鑫泉米业股份有限公司、安徽御香苑农产品加工产业园有限公司、安徽绿福农业科技股份有限公司等4家的安徽省长三角绿色农产品生产加工供应基地资格。

安徽商报融媒体记者了解到,2020年,《安徽省人民政府办公厅关于加强长三

角绿色农产品生产加工供应基地建设的实施意见》正式出台,我省启动实施“158”行动计划,建设一批面向沪苏浙市场的绿色农产品生产加工供应基地。根据实施意见,力争到2025年,每个县至少重点培育1个优势主导产业全产业链发展,建设一批优势特色产业集群,全省建立长三角绿色农产品生产类、加工类、供应类示范基地500个,面向沪苏浙地区的农副产品和农产品加工品年销售额达到8000亿元。

下一步,我省各级农业农村部门将聚焦主导产业和特色产品,开展全链条“双招双引”,做深、做精、做强农产品加工业。各地将整合资源要素,有效加大长三角基地建设财政投入,保障基地建设用地需求,加强相关人才培育招引,引导各种金融资本、社会资本参与基地建设,深化保险、担保、信贷、基金等涉农金融工具体制机制创新,推动“158”行动计划取得新成效。省农业农村厅要求各地,瞄准沪苏浙高端市场,推进农业生产“三品一标”提升行动,推行绿色生产方式,加快长三角基地生产加工技术升级;推进绿色食品、有机食品认证,培育区域公共品牌、高端企业品牌、产品品牌,打造高附加值绿色农产品生产加工供应基地。

三里街派出所

开展国家安全教育主题宣传活动

为推动国家安全教育活动,增强辖区群众国家安全意识,近日合肥市三里街派出所联合三里街街道组织部分民辅警及江淮义警在辖区合肥市蚌埠路第二小学,开展国家安全教育主题宣传活动。

活动期间,派出所在该校园门口面向学生家长,通过现场问答、案例讲述和宣传单页发放等多种形式,散发宣传单页200余份,悬挂宣传横幅1条,受教育群众300余人。

梁峰

众兴乡开展“热爱劳动·快乐五一”活动

为了让少年儿童对劳动节有深刻的认识,培养孩子的基本生活技能、劳动意识和劳动习惯,在“五一”国际劳动节来临之际,众兴乡社工站、肥东县益邦社会工作发展中心联合众兴乡中心幼儿园开展了“热爱劳动·快乐五一”主题活动。

社工们借助图片、多媒体、短视频等方式向孩子们介绍了“五一”国际劳动节的来历,让孩子们理解劳动节的含义,同时对孩子们进行“五一”小长假安全教育,提高少年儿童的自我保护意识。

张豫 张剑

廿埠社区:“护助健康成长,拒绝有害内容”

4月22日,肥西经开区廿埠社区综合文化服务中心以“护助健康成长,拒绝有害内容”为主题开展未成年人教育专题活动,推进绿色阅读健康生活方式,深入推动扫黄打非专项行动,为青少年营造健康、文明的社区成长环境。

为提高青少年养成绿色阅读健康生活方式,提升孩子们的阅读积极性、绘画兴趣,社区还评选优秀“阅读家庭”“书香家庭”。让更多的家长参与亲子阅读,让孩子阅读成长路程有家长的携手陪伴,利用课余时间阅读各类文学作品,通过阅读分享,提高阅读热情。

李梅 袁敏 许家权

黄湖社区:好婆婆照料脑瘫儿媳13年

为弘扬道德模范的先进事迹和高尚品质,充分发挥模范好人的示范引领作用。近日,响导乡黄湖社区新时代文明实践站组织志愿者开展道德模范先进事迹学习宣讲活动。

志愿者用通俗易懂、朴实无华的语言,讲述了好婆婆任传芳13年来无微不至地照料脑瘫儿媳,书写了一段感人至深的婆媳佳话的典型人物先进事迹。宣讲结束后,志愿者们又深入辖区通过发放宣传单页的方式,让居民群众了解更多的道德模范的先进事迹。

张笑笑 张剑

找回流失耕地 守住粮食安全

为严守耕地红线,遏制耕地“非农化”“非粮化”,连日来,合肥市肥西县紫蓬山管委会山口村周密部署、迅速行动、全面排查,保证土地复耕复种,持续守住粮食安全底线。

山口村通过现场查看,摸排和梳理图斑现状、面积及恢复难易程度等信息,在查看、甄别的基础上,及时安排拖拉机、挖掘机等机械对可实施图斑(地块)进行复垦作业,挂图作战,逐块“找回”。本着资源循环利用的理念,将破损树木进行加工利用。伴随着挖掘机的轰鸣声,一场场流失耕地恢复行动在山口村火热展开。截至目前,山口村已找回流失耕地70亩。下一步,山口村将持续做好找回耕地利用工作,真正让百姓们“有地可种,有粮可收”。

徐永香 张剑

合肥交警志愿者送“安全”进校园

近日合肥市交警支队经开大队绿丝带志愿者来到辖区合肥市建平实验小学南艳分校,为全校师生送来一堂生动形象的交通安全课。

绿丝带志愿者采取室内教学和室外讲解的方式,现场讲解安全头盔的作用和如何正确佩戴安全头盔,现场指导师生们正确佩戴安全头盔。

据了解,绿丝带是合肥市交警支队经开大队团支部的一个志愿服务项目。下一步,合肥市交警支队经开大队将继续加强与辖区中小学校互动,合力倡导交通安全知识,保障在校中小学生学习有序安全出行。

李蔚

养老认证送上门 便民服务暖人心

为进一步推进城乡居民养老保险资格认证工作,保障养老金安全准确顺利发放,4月19日上午,合肥包河区淝河镇关镇村社保站、妇联组织辖区青年志愿者前往欣然居、雅然居公租房为辖区老年人提供上门认证服务。

城乡居民基本养老保险资格认证关系着老年人养老金的顺利发放,为切实解决老人的认证难题,关镇村社保站前期经过仔细摸排精准掌握独居、行动不便老年人的信息,为他们提供上门认证服务,用实际行动传承爱老、敬老、助老的传统美德,提升群众的幸福感,打通服务群众的“最后一公里”。

周典凤 张剑

花岗镇首个“义警企业”正式授牌

4月19日,肥西县花岗镇首个义警企业正式授牌,授牌仪式在神舟建筑集团公司举行,花岗派出所负责人戴浩、神舟建筑集团公司总经理吕环胜、10余名义警代表及同圆社工等同志参加活动。

在热烈的掌声中,举行了“义警企业”授牌仪式。随后,为广泛发动企业员工参与警企共治工作,民警现场开起了动员培训会,详细讲述了义警性质、工作的意义及参与、申报流程和机制运行情况,对义警工作提出了具体要求,呼吁有社会责任感、热心平安公益事业的志愿者踊跃报名,加入“企业义警”队伍,营造了浓厚的宣传氛围。

李娟 许家权

响导乡开展人大代表述职评议活动

4月20日,响导乡人大组织开展了县、乡人大代表述职评议活动。

人大代表们分别就各自当选人大代表以来所履行的代表职责以及存在问题作了详细的汇报。代表们结合日常代表工作的开展情况、学习情况、代表联系选民等方面,总结成绩,分析不足,并表示今后要更加充分理解当好代表的意义和作用,加强与选民的沟通,认真履行代表职务,维护人民群众的根本利益。

述职结束后,参加会议的选民对人大代表进行了民主评议。本次述职评议活动为人大代表联系选民,倾听群众声音,接受选民监督提供了很好的平台,为进一步转变工作作风,踏实干事、勤奋干事、担当干事奠定了基础。

王怡 张剑

关镇村“三合一”场所专项整治在行动

为进一步加强全村沿街门店消防隐患治理,4月18日,合肥包河区关镇村纪检工作站联合应急办开展了“三合一”场所专项整治行动。

在关镇村纪检工作站的督促指导下,关镇村将“三合一”隐患场所与日常市场管理、消防安全、维护修缮、值班制度等工作相结合,经常性对“三合一”场所商户进行劝说搬离及安全警示教育。同时对消防通道、燃气管道、用电设施设备、危化品的日常管理维护进行安全隐患排查治理,发现问题及时整改,真正做到隐患不除,工作不止。方春 严竹霄 张剑